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COMITÊ DE INVESTIMENTOS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE N.°23, DE 03 
DE NOVEMBRO DE 2015

Aos três dias do mês de novembro de dois mil e quinze, 
ás 14h30min, reuniram-se na sede Administrativa do 
Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do 
Município de Brodowski/SP - SISPREV, sito na Av. 
Champagnat, n.° 333 - 3rodowski/SP, sob a Presidência 
da Sra. Claudia Aparecida da Silva Mello. 1. MEMBROS: 
Leandro Gomes Janoni e Flávio .Araújo da Silva. 
Iniciando a reunião a Sra. Claudia Aparecida da Silva 
Mello leu a ata da reuniáo anterior, onde foi assir.ado 
em seguida. 2. ANÁLISE DOS FUNDOS: Foram apresentados 
os extratos dos fundos de investimentos do mês de 
setembro, enviado pela Plena Consultoria, onde o Comitê 
de Investimentos analisou a carteira e foi constatado 
que nào foi batido a meta em alguns fundos, sendo que o 
IPCA aproximado para bater a meta seria de 1,04% no mês 
e foi de 0,541., contudo os únicos que bateram meta 
foram o Fundo Safra Soberano, BB Previd. Perfil e FIDC 
Leme Senior. O Comitê avaliou o Fundo de Investimento 
PLANNER AÇÕES INSTITUCIONAL RPPS FUNDO DE INVESTIMENTOS 
EM AÇÕES, FRANKLIN TEMPLETON IBX, LEME FIC FIM CRÉDITO 
PRIVADO, PERFIN LONG SHORT 15 FIQ FIM, PERFIN 
INSTITUCIONAL FIC FIA E TOTAL MIX FIC FIA 
que fosse solicitado o resgate pelo fato de estar com 
muitas perdas. 3. DELIBERAÇÃO DO COMITÊ: 
outubro nào trouxe grandes novidades no campo 
econômico. As questões políticas continuam no foco para 
a definição de um horizonte menos incerto para a 
economia. Disputas politicas entre o Governo e o 
Congresso com a pauta do ajuste fiscal têm comprometido 
a credibilidade do pais frente aos investidores. 
Indefinições trazem volatilidade ao mercado. A inflação 
continua elevada e persistente. Taxa de juro SELIC a 
14,25%, dólar próximo a R$ 4,00(quatro reais) e PIB 
negativo. Os fundos de investimentos de renda fixa IMA- 
B apresentaram bom retorno neste mês de outubro,
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mostrando recuperação em relação ao mês anterior. Na 
bolsa, também houve um ensaio de recuperação de algumas 
estratégias, dentre elas "valor" e "dividendos". Dentro 
desce cenário, as alternativas disponiveis na Resolução 
3922/10 para a busca e aproximação da meta atuarial 
ficam restritas, no segmento de renda fixa, aos fundos 
da familia IMA-B/IPCA {com prazos de vencimento mais 
curtos, até 2020) e fundos IDKA 2. 0 importante é 
manter a carteira com crescimento positivo e esperar um 
arrefecimento dos indices inflacionários. Assim, a 
alocação dos recursos para este segundo semestre está 
com o seguinte direcionamento: a) RENDA FIXA: deve 
estar centrada TÍTULOS PÚBLICOS FEDERAIS em três 
indexadores: IMA-B VCT0 CURTO/IDKA 2/IPCA (contra a 
inflação, SELIC/CDI (manter o limite legal de 30% do PL 
do Instituto) e IRF-M 1 (parcela restante para proteção 
da carteira). 4. CONCLUSÃO: Finalizando a reunião, a 
Presidente Cláudia Aparecida da Silva Mello deixou a 
palavra em aberto para que todos pudessem fazer uso. 
Foi dada a oportunidade para quaisquer outros 
esclarecimentos e, nào havendo qualquer manifestação, 
deu-se por encerrada a reunião.

CLAUDIA AP. Òfc SILVA MELLO 
PRESIDENTE / MEMBRO
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